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 ගණිතය  – 4 ශ්‍රේණිය 

 

 

 

 

 

 

නම ..................................................................................................................................... 
 
 

(01). පහත ශ්‍කොටුව තුළ ඇති ඉලක්කම් ඇසුශ්‍ෙන් අසා ඇති ප්‍රශ්නනවල  ිළිතතුු  සපයන්න. 

 

 

 

 

I. ඉලක්කම් හතෙම ශ්‍ගන සෑදිය හැකි විශ්ාලම සංඛ්‍යාව යනයන්න. ........................................................... 

II. ඉලක්කම් හතෙම ශ්‍ගන සෑදිය හැකි කුඩාම සංඛ්‍යාව යනයන්න. ............................................................. 

III. විශ්ාලම සංඛ්‍යාව හා කුඩා සංඛ්‍යාව අතෙ ශ්‍වනස ය ය ද  ...................................................................... 

IV. විශ්ාලම සංඛ්‍යාශ්‍ේ හා කුඩාම සංඛ්‍යාශ්‍ේ සියය සනථානවල අගය ය ය ද  ....................................... 

   (ලකුණු 04) 

 

(02). සංඛ්‍යාව අකුශ්‍ෙන් යනයන්න. 

  4 019 .................................................................................................................................   (ලකුණු 02) 

 

(03). සංඛ්‍යාව ඉලක්කශ්‍මන් යනයන්න. 

පන්දහසන නවය ...........................................................        (ලකුණු 02) 

 

(04). 4 089 ගණක ොමුශ්‍ේ ඇඳ ශ්‍පන්වන්න. 

 

 

 

 

  (ලකුණු 02) 
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(05). හිසනතැන් පුෙවන්න. 

සංඛ්‍යාව ඉලක්කම ඉලක්කම ිළහිටි සනථානය ඉලක්කශ්‍මන් දක්වන අගය 

3 421 2 ............................................ 20 

4 615 ................... සියය සනථානය 600 

5 165 5 දහස සනථානය ............................. 

7 284 ................... එක සනථානය ............................. 

  (ලකුණු 05) 

 

(06). විසඳන්න 

 (i)   (ii)   (iii)   (iv)   (v) 

 4 3 7   6 2 8   1 9 9   3 6 6      

+ 2 1 5  + 2 9 1  + 2 6 4  +     + 4 8 3 

                6 2 8   9 3 7 

  (ලකුණු 05) 

(07). විසඳන්න. 

 (i)   (ii)   (iii)   (iv)   (v) 

 2 9 3   6 5 4   6 7 7   5 7 2   7 9 5 

- 1 7 2  - 2 2 7  - 2 8 6  - 1 8 4  - 2 9 6 

                        

  (ලකුණු 05) 

(08). හිසනතැන් පුෙවන්න. 

I. 24  ,  28  ,  ...............  ,  ...............  ,  40 

II. ...............  ,  ...............  ,  36  ,  39  ,  42 

III. 33  ,  44  ,  ...............  ,  66  ,  77                            (ලකුණු 05) 

 

(09). හකුළුවා යනයන්න. 

I. 4 000 + 700 + 50 + 3 = ....................................   

II. 8 000 + 100 + 60 + 9  = ....................................                 (ලකුණු 02) 

 

(10). හිසනතැන් පුෙවන්න 

I. 7  ×  4 = .................................... IV. 8  ×  7 = .................................... 

II. 8  ×  5 = .................................... V.  7  ×  7 = .................................... 

III. 9  ×  3 = .................................... VI. 9  ×  6 = .................................... 

        (ලකුණු 06) 



3 
 ගණිතය  – 4 ශ්‍රේණිය 

(11). දී ඇති ශ්‍ේලාව ඔෙශ්‍ලෝසු මුහුණශ්‍තහි ඇඳ ශ්‍පන්වන්න. 

                                  

    ශ්‍ේලාව 11.30          (ලකුණු 02) 

 

(12). එක් එක් ශ්‍ගොශ්‍ඩහි ඇති ගශ්‍ඩොල් සංඛ්‍යාව යනයන්න. 

I.        II.  

 

 

 

 

..............................     ..............................   (ලකුණු 02) 
 

(13). බිල්පත සම්පූර්ණ කෙන්න. 

භාණ්ඩ වර්ගය ඒකකයක මිල ප්‍රමාණය 
මුදල 

ු . ශ්ත 

පැන්සල් ු . 12.00 3 ................... ........ 

අභයාස ශ්‍පෝ ු . 30.00 4 ................... ........ 

පෑන් ු . 15.00 ................... 45 00 

චිත්‍ර ශ්‍පෝ ........................ 3 75 00 

මකන කෑයන ු .  8.00 4 32 00 

එකතුව ................... ........ 

        (ලකුණු 10) 

(14). ලී ෙවයනන් දක්වන්න. 

I. 4 000 ml  = ....................................  II. 8 000 ml = .................................... 

(ලකුණු 02) 

(15). ලී ෙ හා මියනලී ෙවයනන් දක්වන්න. 

I. 3 425 ml   = ....................................   

II. 4 005 ml  = .................................... 

III. 11 275 ml   = .................................... 

(ලකුණු 03) 
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(16). ශ්‍මම සංඛ්‍යා ෝශ්‍ෙෝහණ ‍රමය  යනයන්න. 

  1434  ,  456  ,  82  ,  2512  ,  394 

........................................................................................................................     (ලකුණු 02) 

 

(17). ශ්‍මම සංඛ්‍යා අවශ්‍ෙෝහණ ‍රමය  යනයන්න. 

2186  ,  477  ,  98  ,  1453  ,  1224 

........................................................................................................................   (ලකුණු 02) 

 

(18). වගුව සම්පූර්ණ කෙන්න. 

කිශ්‍ලෝ ග්රෑම් ගණන ග්රෑම් 500 පැකට් ගණන ග්රෑම් 250 පැකට් ගණන 

1 kg 2 4 

4 kg .............................. .............................. 

5 kg .............................. .............................. 

5 kg .............................. .............................. 

(ලකුණු 06) 
 

(19). ශ්‍ෙදන්න. 

                   

2 3 1 8  3 3 8 1  4 8 6 0  5 5 7 5 

      

 

             

(ලකුණු 08) 

 

(20). ශ්‍ගඩියක් ු ිළයල් 100 ෙැගින් දින 5 කදී අශ්‍ලවි කළ අන්නාසි ිළිතෙඳ ශ්‍තොෙතුු  පහත දැක්ශ්‍ේ. 
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I. වැඩිම අදායමක් ලැබූ දවස කවදා ද  .......................................................................................................... 

II. අඩුම අදායමක් ලැබූ දවස කවදා ද  ............................................................................................................ 

III. සඳුදා ලැබුණු ෝදායම ශ්‍කොපමණ ද  .......................................................................................................... 

IV. දින 5 තුළ අශ්‍ලවි කළ අන්නාසි ප්‍රමාණය ශ්‍කොපමණ ද  ..................................................................... 

V. වැඩිම අශ්‍ලවිය හා අඩුම අශ්‍ලවිය අතෙ ශ්‍වනස ය ය ද  ...................................................................... 

   (ලකුණු 10) 

 

(21).      

 

 

 

 

A භාජනය  100 ml භාජනශ්‍යන් 2 ක් ද 50 ml භාජනශ්‍යන් 3 ක් ද 200 ml භාජනශ්‍යන් 1 ක් ද ෙැගින් ජලය 

දමන ලදී. එවි  A භාජනශ්‍ේ ජල පරිමාව ශ්‍කොපමණ ද  ......................................................................(ලකුණු 02) 

 

(22). පහත ගැ ලුවල  අදාළ ිළිතතුු  යනයන්න. 

I. දී ඇති සංඛ්‍යාව  ශ්‍පෙ සංඛ්‍යාව හා පසු සංඛ්‍යාව ති් ඉෙ මත යනයන්න. 

 ............................. 4 100 ............................. 

II. පහත ෙ ාශ්‍ේ ඊළඟ  ෝයුතු සංඛ්‍යා ශ්‍දක යනයන්න. 

 3070  ,  3080  ,  3090  ,  .............................  ,  ............................. 

III.     ශ්‍මම රූපශ්‍ේ ඇති සමමිතික ශ්‍ර්ඛ්‍ා (අක්ෂ) ගණන ය ය ද  

 

     ............................. 

IV. පහත සඳහන් ගැ ළුශ්‍ේ ති් ඉෙමත අවශ්ය සංඛ්‍යා යනයන්න. 

 .............................  +  25  +  ............................. = 39 

V. මී ෙ හතෙයි ශ්‍සන්ටි මී ෙ දහතුන සම්මත සංශ්‍ක්ත ශ්‍යොදා යනයන්න. ................................................. 

VI. ඇපල් ශ්‍ගඩි 130 ක් වූ ශ්‍පට්ටියක 
 

 
 ක ප්‍රමාණය ශ්‍කොපමණ ද  

............................................................................................................. 

VII. පහත සඳහන් රූපශ්‍යන් 
 

 
  භාගයක් ඉතුු  වන ශ්‍සේ ඉතුු  ශ්‍කො ස අඳුු  කෙන්න. 

 

    

(ලකුණු 07) 

A 
100 ml 

200 ml 

 
50 ml 
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(23). හිසනශ්‍කොටු පුෙවන්න. 

I.              ×   5 = 35 

 

 

II. 8    ×    = 32 

 

 

III.            ÷   3 = 20 

 

 

IV. 40    ÷    = 10 

 

  

V. 29    -     = 14 

  

  

VI.   -    8  = 0 

 

  (ලකුණු 06) 

 


